

JIZERKY PRO VÁS, obecně prospěšná společnost
Kořenov 480, 468 49 Kořenov
IČO 28665431
www.jizerkyprovas.cz

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2010

Obecně prospěšná společnost Jizerky pro vás byla založena obcí Kořenov a čtyřmi fyzickými osobami 18. 6. 2008 pro podporu vyváženého a udržitelného rozvoje cestovního ruchu a péče o krajinu Jizerských hor. Významnou měrou se na činnosti společnosti finančně podílí také obec Paseky nad Jizerou.



Prakticky je činnost společnosti JIZERKY PRO VÁS, o.p.s. zaměřena na:

- podporu rozvoje služeb cestovního ruchu
 - * vydáváním propagačních materiálů
 - * zkvalitňováním turistické nabídky
- rozvoj informačních služeb prostřednictvím
 - * Informačního centra Kořenov
 - * zřízení a správy webových stránek www.jizerkyprovas.cz
- údržbu cyklotras a běžeckých lyžařských tras (včetně značení) Kořenovska a Pasek nad Jizerou s cílem propojovat Jizerské hory s Krkonošemi
- péči o krajinu, kulturní a přírodní dědictví zejména formou oprav drobných památek, péče o zeleň, tvorby naučných stezek ad.
- spolupráci s dalšími subjekty formou příhraničního partnerství

1. Aktivity společnosti v roce 2010

Informační centrum Kořenov

navázalo spolupráci s ostatními krkonošskými infocentry. Pracovnice infocentra se zúčastňovala pravidelných koordinačních schůzek krkonošských infocenter. Byla dále rozvíjena spolupráce s podnikateli v turistickém ruchu i ostatními subjekty, které mají s turistickým ruchem co do činění.

IC nabízí v současnosti velký výběr propagačních materiálů regionů Jizerských hor a Krkonoš, informace o službách cestovního ruchu kořenovska a pasecka, další informační služby i prodej typických a tradičních výrobků z místní regionální produkce.

Pracovnice informačního centra pravidelně aktualizují a obsluhují webové stránky společnosti www.jizerkyprovas.cz.

Údržba běžeckých tras

Obecně prospěšná společnost Jizerky pro vás propojuje lyžařské trasy Jizerských hor a Krkonoš v Kořenově a Pasekách nad Jizerou a vytváří tak rozsáhlý lyžařský areál desítek a desítek kilometrů udržovaných běžeckých stop.

Před zimní sezónou 2009-2010 pracovníci areálu U Čápa a ski areálu Pizár po dohodě se správci lesů upravily místa, která by byla pro rolbu nesjízdná. Většina těchto prací byla plně v režii ski areálů, díky jejich dobrovolné práci. Stejně jako v minulém roce rolba Leitner H 360 s dvoustopovačem a řidičem Martinem Řípou (zakoupila ji obec Kořenov a pronajala ji o.p.s.) minimálně dvakrát týdně ještě v noci startovala z Pasek n.J. ke své pěti až sedmihodinové cestě z Pasek okolo Štěpánky a Bílé skály, kolem Kapradníku a do Kořenova. Projížděla také od Besedy k polubenskému kostelu nebo opačným směrem k areálu U Čápa. V Polubném byl zřízen okruh pro trénink v údolí pod Sokolovnou. Tyto služby a lepší orientaci turistů podpořilo i rozmístění informačních map v celém udržovaném regionu.

Cyklotrasy a podpora cyklistiky

V jarní sezóně 2010 se společnost Jizerky pro vás soustředila také na údržbu cyklotras, především kontrolu a případné opravy jejich značení a zkvalitňování cyklistických okruhů. Společnost se také podílela na sportovních aktivitách na poli cyklistiky. V červenci ve spolupráci z ELEVEN teamem Příchovice a ski areálem U Čápa spolupřádala první roční cyklistického závodu „ELEVEN bike marathon Příchovice“. Pořádáním tohoto závodu pro širokou cyklistickou veřejnost chceme náš kraj přiblížit co možná největší skupině cyklistů a tím zvýšit atraktivnost zdejší krajiny právě pro tuto část turistické veřejnosti.

Projekt Kulturní dědictví bez hranic

Tento projekt, který byl podpořen z Programu příhraniční spolupráce Cíl 3 Česko – Polsko, si kladal za cíl propagovat česko – polské kulturní dědictví (drobné památky jako jsou kapličky, pomníčky, boží muka, kříže apod) sousedních regionů prostřednictvím spolupráce lidí, odborné i laické veřejnosti obcí Kořenov a Stara Kamienica, byl realizován v letech 2009-2010 a jeho cíle byly bezezbytku splněny. Hlavním výstupem projektu byl propagační materiál – černobílé kresby drobných kulturních památek regionu Kořenov, Paseky nad Jizerou a Stará Kamienica. Materiál byl kompetentními orgány hodnocen jako jeden z nejzdařilejších v této oblasti v posledních letech.

Vedlejšími výstupy projektu byly akce uspořádané pro děti ze základních škol Kořenov a Stará Kamienica. Děti malovaly na české straně určené objekty a poté byla v Polsku uskutečněna výstava těchto kreseb.

V rámci projektu byl také uskutečněn koncert studentů konzervatoře z Jelení Góry v Příchovicích ve společenském domě Velimka. Na opačné straně byla uskutečněna návštěva Polska, kde byl na slavnostním večeru představen výstup projektu.

Projekt byl realizován s rozpočtem 15.662,49 € (dotace 13.313,11 €).

Další projekty

– obnova drobných památek v krajině

V roce 2010 obecně prospěšná společnost Jizerky pro vás, o.p.s. získala grant z Fondu mikroprojektů Programu přeshraniční spolupráce Česko – Polsko Cíl 3. Jedná se o rekonstrukci kapličky sv. Gotharda v lokalitě pod Sluneční chatou na katastru obce Český Šumburk, v těsném sousedství Příchovic. Oficiální název projektu je **Záchrana kapličky sv. Gotharda - kulturního dědictví v ERN**. Partnerem projektu je obec Stara Kamienica. Kromě samotné obnovy kapličky bylo v rámci projektu uspořádáno společně s partnerem projektu slavnostní položení základního kamene stavby a po ukončení proběhne slavnostní vysvěcení hotové kapličky. Bude vydán propagační materiál.

– pasportizace drobných památek v krajině

V roce 2011 chce společnost podat žádost o další grant z Fondu mikroprojektů příhraniční spolupráce. Jedná se o "Pasportizace drobných památek v krajině". Cílem tohoto projektu by mělo být zmapování drobných památek v krajině a následné vytvoření jejich pasportizačních listů, aby bylo uchováno vše dostupné, co bude možno o těchto památkách zjistit, pro budoucí generace. Dalším výstupem tohoto projektu by měl být propagační materiál a v neposlední řadě i další spolupráce základních škol Kořenova a Staré Kamienice.

Adventní neděle

Další aktivitou, ze které by se měla stát v následujících letech tradice, bylo rozsvěcení vánočního stromu na náměstí v Příchovicích první adventní neděli. V rámci odpoledně byl představen živý betlém, přišli tři králové, byly pouštěny vánoční koledy a bylo prodáváno drobné občerstvení. Výtěžek z celé akce byl předán rovným dílem dětem ze základní a mateřské školy. Akci připravila společnost ve spolupráci s příchovickými hasiči a občanským sdružením Křižovatka.

2. Složení řídicích orgánů společnosti v roce 2010

K 31. 12. 2010 bylo složení řídicích orgánů následovné:

SPRÁVNÍ RADA JIZERKY PRO VÁS, o.p.s.

Stanislav Pelc

Martin Řípa

Martin Malý

Aleš Voverka

Vlastimil Plecháč

Lukáš Patrman

Předsedou správní rady byl zvolen: Stanislav Pelc

Místopředsedou správní rady byl zvolen: Vlastimil Plecháč

DOZORČÍ RADA JIZERKY PRO VÁS, o.p.s.

Hana Růžičková

Renata Nosková

Václav Plecháč

Předsedou dozorčí rady byla zvolena: Hana Růžičková

Funkce ředitele společnosti nebyla zřízena.

Manažerkou pro přípravu a řízení projektů i koordinace a administrace činností je
ing. Kateřina Preusslerová.

V Kořenově dne 25.6. 2011

Vypracovali: Petra Slavíková, Stanislav Pelc, Ing. Pavlína Kotzová



.....
Stanislav Pelc
Předseda správní rady



.....
Vlastimil Plecháč
Místopředseda správní rady



.....
Hana Růžičková
Předsedkyně dozorčí rady

Příloha č. 1:**Informativní přehled příjmů a výdajů některých vybraných aktivit a činností společnosti:****Provoz Informačního centra Kořenov v roce 2010:**Náklady:

Nájemné roční Informačního centra Kořenov (Beseda)	137.482,00 Kč
Osobní náklady (mzda v IC)	250.071,00 Kč
Ostatní služby - telefon, poštovné	7.459,00 Kč
Nákup zboží k prodeji	151.688,00 Kč
Celkem	546.700,00 Kč

Výnosy:

dotace z úřadu práce na zaměstnance	130.000,00 Kč
Prodej služeb - provize Sazka	7.951,00 Kč
Tržby za prodané zboží - drobný prodej v Infocentru	176.660,00 Kč
Celkem	314.611,00 Kč

Hospodářský výsledek činnosti - 232.089,00 Kč

Parkoviště Jizerka v roce 2010:

Náklady na nájemné z parkoviště Jizerka	165.238,00 Kč
Výnosy - prodej služeb - parkoviště Jizerka	609.149,00 Kč
Hospodářský výsledek činnosti	443.911,00 Kč

Zimní údržba běžeckých tratí v roce 2010:

Náklady na opravy a udržování	11.125,00 Kč
Náklady na ostatní služby – na údržbu tratí	71.378,00 Kč
Výnosy	0,00 Kč
Hospodářský výsledek činnosti	- 82.503,00 Kč

